Starosta Wiaﬁcﬂ]

Rynek Gémy 2 4
N ieliczka’

wcz | 16| BGE ’ Kolano prasowane alfa=90 | =8 |
W-C2 I 6 BGE .Mln(:l.;a-no prasowane alfa=i45 o ! r=:0,8 {d1
w-C2 § 4 BGE Kolano prasowane alfa=i45 Nmmr: 0,8 j
w.c2 | 16| BGE Kolano prasowane lfan45 = ;
w-c2 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 80 stapni a1=§_zoo ! {
w-c2 | 3 }m ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=1200 5 §
w\."v_.“ch;ﬁ" ATE Symetryczny trdjnik 90 stopni d1=i125 T
W-C2 i 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=:125 d3=:125
w-c2 §WT ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di1=125 ami1zs
Sys. § Szt Typ Nazwa Wymiary !
W-Ca | 1 WA Kolano asymetryczne " alfa=i50 a=i125 i =§1125 | og0 ! 0,80
w-c3 | 1 USE Redukcia symetryczna d1=i250 d2=i200  § 1= 95 | 017 | 017
W-c3 | 1 TUBE* Przewdd okragly § d1=/315 M={0.26m | 025 | 0z
Cweca | 1 TUBE* Przewsd okragly U a=ats n=j023m | oz | oz
W-c3 | 1 TUBE* Przewsd okragly d1=1250 1=i093m | 0,73 0,73
weal 1 Tuser Przewdd okragly iwg;; 200 1=}4.84m T a0e 1 0
w-c3 | 1 TUBE* Przewsd okragly d1=1200 11=/3.66m 220 | 229 i
W-C3 | 1 TUBE* Przewsd okragly d1=/200 11=13.48m §
weca i1 Tuser Przewsd okragly d1=1200 11=12.03m WWEWW | 184 | 1,84
w-c3 | 1| TUBE Przawsd okragly |
w-Cc3 | 1 TUBE* Przewbd okragly i
W-C3 | 1 TUBE* Przewod okragly
w-c3 | 1 TUBE* Przewsd okragly
wca | 1 TUBE* Przewsd okragly
w-c3 | 1 TUBE* Przewsd okragly
WWV“\;‘iggw M1‘ TUBE* Przewdd okragly
W-C3 i 1 TUBE* Przewdd okragly
W-C3 | 1 TUBE* Przewsd okragly
T g ;
w1l Tueer Przewdd okragly i
“Wecs | 2| TuEe o oawdd ol di1=1200 = E
W-ca | 1 TUBE* Przewsd okragly d1=i200 11={0.10m 006 | 0,06
W-C3 | 1 TUBE® Przewod okragly d1={160 11=13.26m 164 | 1,64
w-c3 | 1 TUBE* Przewsd okragly di=/160 " i=i3.03m 152 | 1,52
Ww-C3 | 1 TUBE* Przewad okragly d1=/160 H=1.31 m 0,66 0,66
w-c3 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=1160 11=10.64 m 0,32 032
w3 | 3 TUBE* Przewdd okragly d1=1160 11=/0.30 m 0,15 045
W-c3 | 2 TUBE* Przewsd okragly d1=/160 | 1=jo20m 0,10 020
w-ca i 1| TUBE* Przewdd okragly d1={160 n=jotom | | 005 | 005
Ww-c3 b2 | TuBE* Przewsd okragly P |
w-c3 | 1 TUBE* Przewdd okragly !
w3 | 1| TuBE* Przewdd okragly I
W-C3 | 1 TUBE* Przewsd okragly T
W-C3 1 TUBE* Przewdd okragly
W-C3 | 1 TUBE* Przewdd okragly
w-c3 | 1 TUBE* Przewdd okragly
W-C3 | 1 TUBE* Przewsd okragly
W-c3 | 11 TuBE* T Przewsd okragly
W-C3 | 1 TUBE* Przewod okragly
W-C3 {1 TUBE* Przewdd okragly
W-C3 § 1 TUBE* Przewdd okragly
W-c3 | 3 TUBE* Przewsd okragly
W-C3 | 1 TUBE* Przewdd okragly
W-c3 | 1 TUBE* Przewsd okragly
w-ca | 8 TUBE* Przewod okragly
W-C3 § 1 TC2* Tréjnik symetryczny redukeyjny 90 stopni
W-c3 | 1 TC2* Tréjnik symetryczny redukcyjny; 90 stopni =
w-ca | 1 e T Treink symetryozny redukeyjny 90 stopni d1=4160 d2=1200 024 | o024
wees | 1] T2 Tréjnik symetryczny redukcyjny 90 stopni di=i125 d2=160 | 0,31 EM 031
W-c3 ¢ 1 g SHR, SHR Kratki wentylacyjne do kanaléw prostokatnych §type: SHR EMAM;; 425x125 | 0,00 E 1
weal 1! RA Asymetryczne przejscie kolo/prostokat i a=125 i b=1200 020 | 0,20 j
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